



“老枪”张山神奇夺冠

13年后再获世界杯金牌 有望征战伦敦奥运

□据 新华社

国际射击联合会官方网站消息,当地时间4日在智利康塞普西翁进行的2011赛季飞碟射击世界杯智利站女子双向比赛中,即将年满43岁的中国队老将张山以100靶97中的成绩夺得冠军,赢得1998年开罗站世界杯后个人

首枚世界杯分站赛金牌。

比张山小14岁的雅典奥运会亚军魏宁通过加赛战胜美国选手格林内尔,夺得银牌。格林内尔获得铜牌。

由于中国队在该项目上已经完成了奥运会席位任务,因此队员们打得相对放松。

张山和魏宁在资格赛75靶角逐中以72中的成绩与其他4名选手一起进入决赛。决赛25靶,张山弹无虚发,全部命中,以97中夺冠。

这也是进入21世纪以来“老枪”张山获得的第一个世界级比赛的冠军。张山职业生涯最辉煌的时期是20世纪八九十

年代,在1992年巴塞罗那奥运会上,她在双向飞碟比赛中战胜所有男选手夺走金牌,成为首位在奥运会男女混合项目中夺魁的女运动员。不过,在那之后,中国飞碟射击队就再也没有夺得过奥运会金牌。相隔近20年,张山迎来了射击生涯的又一个巅峰,将有希望在伦敦奥运会上续写神奇。

中国队在本站世界杯上包揽冠军亚军,队员们的状态已经在逐步提升。不过,在伦敦奥运会只能派出一名选手参赛的情况下,张山与魏宁谁能最终胜出代表中国队征战奥运会,依然是一个未知数。

“直通鹿特丹”男队八强产生

□滕军伟

“直通鹿特丹”2011年世乒赛中国乒乓男队选拔赛小组赛6日中午在山东诸城结束,王皓、马龙、张继科等顺利晋级。

本次选拔赛男队继续采用世界杯赛制,16名选手被分成4个小组,小组前两名出线晋级到淘汰赛。

根据1/4决赛抽签结果,在淘汰赛中,马龙对阵张超,马琳对阵许昕,郝帅对阵王励勤,王皓对阵张继科。

男队选拔赛的半决赛和决赛将于7日晚在诸城体育中心举行。由于“直通鹿特丹”世乒赛中国男队的选拔规则为两次选拔赛的成绩相加,取前四名,因此,届时“直通鹿特丹”的最终人选也将浮出水面。

■NBA 赛场

火箭重创步行者 季后赛希望重现

□据 新华社

休斯敦火箭队在5日进行的NBA常规赛中以112:95战胜了印第安纳步行者队,胜率达到了50%的同时,也将自己与西区第八名孟菲斯灰熊队的战绩差距缩小到2.5场,重燃进军季后赛的希望。

在目前的西部赛区排名榜上,火箭队以32胜32负排在第11,而排名第八的灰熊队战绩为34胜29负。在常规赛还剩近20场的情况下,火箭队依然保有进军季后赛的希望。

除了火箭队之外,当日其他4支主场作战的球队也都获得了胜利。易建联效力的华盛顿奇才队以103:96战胜了来访的明尼苏达森林狼队,易建联登场1分钟,除了1次投篮之外,其他的主要数据统计都是0。

犹他爵士队通过加时赛以109:102力克萨克拉门托国王队;波特兰开拓者队93:69大胜夏洛特山猫队;洛杉矶快船队100:94击败丹佛掘金队。

在英国伦敦,新泽西网队和多伦多猛龙队在O2体育馆为欧洲观众献上了一场激情之战,网队通过3个加时以137:136击败猛龙队,在伦敦的两场战役中获得全胜。

伦敦进行的两场比赛对NBA来说具有里程碑式的意义,这不仅是NBA常规赛20年来首度在北美之外的地区进行,更是NBA登陆欧洲的第一次尝试。

■意甲

AC米兰克尤文赢得关键战役

AC米兰队球员庆祝进球。(新浪图片)



□据 新华社

AC米兰5日客场以1:0击败尤文图斯,赢得一场关键战役的胜利。加图索下半场为“红黑军团”破门。

双方在比赛中防守坚固,都没能创造太多射门机会。加图索在第68分钟时抓住一次少有的机会,接伊布希莫维奇的传球,在罚球区前左脚施射,攻破布冯把守的大门。这是加图索2008年1月23

日以来,首次在意甲联赛中破门。在他这次射门之前,AC米兰只有伊布利用直接任意球机会尝试过一次远射,被布冯扑出。“红黑军团”本赛季曾在主场一球负于尤文图斯,这次算是客场报仇。

AC米兰此战获胜之后,积分领先优势暂时扩大到了8分。接下来,他们将迎战巴里和巴勒莫,随后就将与国际米兰进行“米兰德比”。这将是本赛季意甲冠军争夺战的焦点之战。

■七日本谈

将“偶然”进行到底

□周中全

上周,新赛季的亚洲足球俱乐部冠军联赛打响了,首轮比赛,中超四强取得了2胜1平1负的战绩。其中,天津泰达队1:0战胜韩国K联赛亚军济州联队一战具有特别的意义,这是中超球队在亚冠联赛中对阵韩国球队十一连败之后的首场胜利。

这场比赛韩国人很不服气,称济州联队一直占上风,泰达队不过是抓住了一个“偶然”的机会,胜利纯属“偶然”,并放出话来,到天津要进泰达队两个球。

输到麻木,赢了一场是“偶然”,这也在情理之中。不过,回想

一下这十一连败,哪一场不是被对手抓住了“偶然”的机会呢?但中国足球的“偶然”是名副其实的“偶然”,“偶然”到要等32年才能赢一次韩国国家队,“偶然”到十一连败才能换来一场小胜。

泰达的小胜尚来不及小酌庆祝,鲁能又一次“偶然”败给韩国球队,这会是又一个耻辱数字的开始吗?不要忘了,上赛季中超球队对K联赛球队的九连败,是在中国国家队的3:0“偶然”赢了韩国国家队之后发生的,所以千万不要忽略韩国人的反扑。如果我们赢一场是“偶然”,那就将“偶然”进行到底吧,因为我们太需要“偶然”了。

参加阿尔加夫杯的中国女足

首战压着丹麦队打,但还是输了。丹麦队那脚射门,球碰到了中国队队员改变了方向。中国队主教练李霄鹏也说:“这样的进球,谁也没有办法。”

第一战输得“偶然”,第二战对冰岛队也有很多机会,但中国队又输了。不过这一战,李霄鹏反而对中国女足增强了信心,因为比赛对抗性很强,很刺激,中国女足也打出了很多很漂亮的配合。只要按照正确的思路坚持训练下去,相信中国女足不会让这种“偶然”进行到底,我们“偶然”赢球的时候会越来越多。

上周在NBA赛场也发生了不少“偶然”事件。拥有“三巨头”的

热火队在第三节还领先24分的情况下,最终被魔术队实现大翻盘,连魔术队的主帅斯坦·范甘迪都大呼“无法解释”。如果这一场热火队的失利是“偶然”的话,那么接下来的一场,热火队输给马刺队30分,就更加令人不可思议。

体育中的“偶然”累积多了有人就称之为“惨案”,上周的欧洲赛场就发生了两起“惨案”。先是在意甲中,巴勒莫在主场以0:7被乌迪内斯血洗,创下意甲最近56年的主场最大输球纪录。接着是西甲,皇马也是用恐怖的7:0大胜马拉加。竞技体育的魅力,其实就是存在“偶然”,将“偶然”进行到底,才会赢得更多关注的目光。

